

Частная жизнь Королевы Ужаса

ТВ Парк - 2001 - 14 экв. - с. 65.



СУББОТА

СТС. 23.45

East News/News Makers

После исполнения главной роли в культовом ужастике «Хэллоуин», а также в фильме «Хэллоуин-2» и в совсем свежем «Хэллоуин: 20 лет спустя» Джейми Ли Кертис почти официально носит титул Королевы Хоррора. Порусски — Королевы Ужаса. И, видимо, от титула этого отказываться не собирается, коль скоро снимается сейчас еще и в «Хэллоуин: Зло никогда не умирает». Рассказывают, что режиссер первого «Хэллоуина», Джон Карпентер, поначалу намеревался героиню Кертис быстренько отправить на тот свет. Худенькая двадцатилетняя дебютантка представлялась ему идеальной жертвой. Но девушка оказалась... непревзойденной крикуньей. Она так талантливо

орала, изображая ужас в сценах с кровожадным маньяком, что Карпентер понял: таким чудом разбрасываться не стоит. И, дабы иметь возможность продолжить хэллоуинскую эпопею, позволил героине Кертис остаться в живых. С задачей Джейми справилась блестяще — несчастная, затравленная, но не сломленная жертва в ее исполнении впечатляет.

Но самое смешное, что Джейми Ли Кертис фильмы ужасов терпеть не может. И никогда их не смотрит. Понять ее можно. Мало того что сама она вдоволь накричалась и набегалась в «Хэллоуине», так еще и ее матушка, актриса Дженет Ли, в знаменитом фильме Хичкока «Психоз» сыграла главную роль — девушку, которую с особым цинизмом убивает герой-маньяк. Можете себе представить, насколько приятно дочке видеть, как ее мамочку убивают на экране. Стресс гарантирован! Да и папочка Джейми, голливудская звезда Тони Кертис, заставил ее пострадать. И не только потому, что она всю жизнь стремилась соответствовать знаменитому отцу. Он еще умудрился посадить повзрослевшую дочку на наркотики! Потом они вместе лечились. Словом, Джейми Ли прошла через настоящий, а не кинематографический ужас. Именно поэтому к собственной семье Джейми относится трепетно и старается оградить ее от всевозможных нервных потрясений. Выбрала себе образцово-показательного мужа: актер и режиссер Кристофер Гест мало того что разносторонне талантлив, он еще и самый настоящий английский лорд. Так что Джейми имеет полное право называться леди Джейми. Своих детей у нее нет, но она усыновила двоих малышей. Больше всего леди Джейми любит проводить время в кругу семьи. Она придумывает для детей множество игр. Обожают устраивать с ними костюмированные балы и не упускает ни одного случая, чтобы предстать в образе кого-нибудь незлого. А еще она пишет детские книжки. И они пользуются успехом.

Светлана Харитонова